

Навстречу Декаде узбекской культуры в Таджикистане

С 13 июля в городе и его окрестностях начинаются гастроли Бухарского областного театра музыкальной драмы и комедии им. С. Айни. В Ленинабад театр прибывает впервые. До этого он выступал несколько раз в Душанбе.

Гастроли — это предвестник Декады узбекской культуры в Таджикистане, которая начнется в сентябре. Это придает особую значимость подготовке к предстоящей демонстрации развития литературы и искусства Узбекской республики. Поэтому коллектив театра чувствует большую ответственность за каждый концерт.

В дни гастролей ленинабадцы смогут посмотреть одиннадцать спектаклей, в том числе музыкальные драмы «Тозир и Зухра» Сибиря Аб-

дуллы, «Мирзо Изаат в Индии» Балбанта Гарди, «Черная роза» Солиба Джамола, «Раушан и Зулхумор» Комила Яшена, «Ашик Гариб и Шахсанем» Юсупова и Самандарова, трагедию Вильяма Шекспира «Гамлет», комедию «Милые

розы», Д. Саттаров. В коллективе театра много талантливой молодежи. Следует отметить растущих молодых артистов Х. Юсупову, С. Кадырову, Д. Бабаеву, М. Рафикова, Ш. Мухиддинову, Р. Фатхуллину, Р. Худай-

Г А С Т Р О Л И

бухарского театра

матушки» Абдулло Кахара, революционную драму «Голос с Востока» Гани Абдулло и другие. Кроме того, будет показан ряд концертов.

На сцене Ленинабада выступят народные артисты Узбекской ССР Назолат Негматова, Хайят Наимов, Ахмад Файзи, заслуженные артисты республики В. Бакаев, Н. Юсупов, С. Мудашев, А. Кады-

кулова, М. Курбанова, К. Якубова. Все они имеют большую популярность в народе. Мы убеждены, что они найдут тысячи новых поклонников своего таланта на таджикской земле.

А. ВАХОБОВ.

зам. директора Бухарского областного театра музыкальной драмы и комедии им. С. Айни.